
1 A small collection of 9ct gold jewellery; to include a teardrop 
turquoise cabochon in a conforming bezel on bail, British 
hallmarks, on a curb link chain marked '375'; an engraved 
cross pendant with British hallmarks, on a curb link chain 
marked '9ct'; an enamel charm in 9ct; and a curb link chain 
stamped '375'; total weight of items 11.3 grams. (4) £200-300

2 Two pendants and a chain; to include a pierced circular 
pendant with applied initial 'H', on a tapered bail, set in 18ct 
gold with British hallmarks; a Sagittarius round pendant in 
yellow metal stamped with Italian assay marks for 18ct; and a 
Figaro link chain measuring 41.0 cm long in yellow metal 
struck with Italian assay marks for 18ct; total weight of items 
7.3 grams (3) £200-300

3 Three 22ct gold wedding bands; all comprising a court-shaped 
band, one of them pierced open, British hallmarks, in size K, L 
and O, total weight of items 6.7 grams. (3) £300-500

4 A smoky quartz ring and a pair of matching earrings; the ring 
claw-set with a large step-cut smoky quartz measuring 13.1 x 
10.9 mm, shoulders set with baguette-cut and circular-cut 
white sapphires, size Q1/2; together with a matching pair of 
stud earrings, fitted with ear post and butterfly backs; 
unmarked white metal testing as silver, total weight of items 
9.7 grams. (2) £100-150

5 A 9ct gold Star of David pendant on chain, the round pendant 
pierced with Star of David within a scrolling border, on a flat 
curb link chain with lobster clasp, both struck with British 
hallmarks for 9ct, 47.0 cm long, 13.5 grams. £250-350
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6 A cased pair of cufflinks in 9ct gold, rectangular panels 
decorated with engine turned design, 3.3 grams; together with 
another cased pair of cufflinks in gilt metal engraved with floral 
decorations. (2) £60-80

7 A three-row cultured pearl necklace, the uniform sized pearls 
to a rectangular clasp, marked 'silver'. Pearls of white colour, 
size approximately 6-6.5mm diam. (Needs restringing) 40.5 cm 
long; together with a pair of faux pearls and CZ earrings, 
yellow metal testing as 18ct, 5.3 grams. £100-150

8 A carved jade fish pendant of pale greyish-green colour, 2.7 x 
1.6 cm, on a 45.0 cm long fine serpentine link chain in 9ct 
yellow gold; together with a pair of three-tone earrings, fitted 
with earposts (bent and taped) and omega clips, stamped 
'750A1'; total weight of items 6.2 grams. (2) £250-350

9 Five gem-set rings; to include a diamond trilogy ring in 9ct bi-
coloured gold, size M½; a 7.2 mm cultured pearl solitaire ring 
in 9ct white gold, size M½; a diamond flowerhead cluster ring 
in 9ct bi-coloured gold, size L½; a CZ three-stone ring in 9ct 
yellow gold, size K; and a synthetic yellow sapphire dress ring 
in yellow metal stamped '9ct gold', size J; Total weight of items 
12.1 grams. (5) £200-300

10 A small group of mixed jewellery items comprising an opal and 
garnet cluster ring in 9ct gold, size J, an opal and garnet five-
stone ring in 9ct gold, size P1/2, a diamond-set gypsy ring in 
yellow metal tested as 9ct gold, size S, two Jewish ‘Chai’ 
pendants, one hallmarked 9ct gold and one tested as 14ct 
gold, together with seven earrings, some paired; 16.0 grams 
(10) £300-500
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11 A mixed group of jewellery items comprising a 9ct gold crucifix 
pendant, to a 9ct gold twist link necklace, a Nefertiti pendant in 
yellow metal marked ‘9K’, to a trace link chain marked ‘9K’, a 
yellow metal snake link necklace marked ‘375’, and two ‘K’ 
pendants, one hallmarked 9ct gold and one marked ‘9ct’; 7.5 
grams (5) £150-250

12 A small group of jewellery items comprising a 9ct gold round 
bangle, the inner diameter measuring approximately 70mm, a 
9ct gold cross pendant to a belcher link chain, a 9ct gold 
enamelled locket to a trace link chain, and a 9ct gold oval 
amethyst pendant on chain; 24.0 grams (4) £400-600

13 A paperclip link bracelet, composed of elongated belcher links, 
in yellow metal marked ‘585’, measuring approximately 20cm, 
together with two additional broken links; 16.5 grams £450-550

14 Trifari - a pair of Art Deco Clip-mates fur clips, circa 1936, 
designed by Alfred Philippe, with the patented Clip-mates 
mechanism, each measures 3.3 x 2.5 cm. £150-200

15 A small group of jewellery, to include a heart-shaped initial 
pendant on chain, surface testing as 9ct, 41.0cm in in length; a 
namesake necklace on chain, reading ‘Zoe’, surface testing as 
9ct, 41.0cm in length; two locket pendants and a chain, the first 
of oval form with scrolled detail, the second of heart form with 
bow detail, both surface testing as 9ct, along with a chain 
measuring 40.5cm in length, surface testing as 14ct; three 
sapphire-set rings including a sapphire and diamond flower 
cluster ring (broken) surface testing as 18ct, a heart-shaped 
sapphire ring surface testing as 9ct, size J, and a five-stone 
sapphire ring surface testing as base metal, size D ½; Total 
weighable 6.0 grams. £200-300
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16 A small collection of mourning jewellery and others; to include 
a mourning ring set with a turquoise cabochon border, 
encasing hairwork behind glaze, to a flat shank ring testing as 
14ct, size J; a fichu pin framed with faceted garnets, encasing 
braided lattice hairwork, in base metal; a oval locket engraved 
with floral design, in yellow metal testing as 14ct; and other 
four marcasite brooches, a bar brooch set with three pastes 
and others. Total weighable 11.4 grams. £150-250

17 A collection of jewellery, to include a Victorian glass bead 
necklace in the style of banded agate, with an engraved barrel 
clasp in unmarked yellow metal testing as 14ct; a silver bar 
brooch set with an oval blue paste, a floral micromosaic 
brooch, a pair of imitation opal earrings set in base metal and 
two further glass bead necklaces, one featuring murano glass 
beads (6). £80-120

18 A mixed group of jewellery items comprising a pair of turquoise 
and pearl-set floral filigree ear clips, in yellow metal stamped 
‘14K’ with Israeli control marks, 10.0 grams; together with a 
rhodonite-set bar brooch in yellow metal tested as 9ct gold, an 
amber-set bow brooch, two enamel brooches, a sodalite-set 
bracelet in base metal mount and other items including 
watches; total weighable: 13.0 grams (10) £200-300

19 A small group of jewellery items comprising a single strand 
necklace of jadeite beads, graduated in size, a jadeite carved 
elephant pendant, and two gem-set medallion pendants; 176.5 
grams (4) £200-300

20 A large group lot of silver and costume jewellery; to include a 
double row cultured Akoya pearl necklace with a white metal 
clasp, a quantity of freswater pearl and imitation pearl 
necklaces; a Metropolitan Museum of Art sunburst design 
brooch cum pendant; pocket watches and wristwatches by 
Seiko, Sekonda and others; a quantity of white metal and silver 
chains and a small group of earrings and broken jewellery 
testing as 9ct and 14ct, weighable 5.5g, together with other 
costume jewellery and objects. £200-300
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21 A twisted rope link chain in 9ct yellow gold, British hallmarks, 
fastens with a base metal magnetic clasp, overall length 50.5 
cm, 6.8 grams weighable. £100-150

22 A pair of cufflinks, in 9ct gold, the oval panels each engraved 
‘Mason Owen & Partners’ and ‘1967-1988’, with chain 
connectors; 5.0 grams £100-150

23 A sardonyx-set signet ring, in an 18ct yellow gold mount, with 
scroll and foliate detailing to the gallery and shoulders, size Q, 
and a synthetic opal brooch, in yellow metal marked ‘9ct’; 8.5 
grams (2) £150-250

24 A collection of jewellery and watches to include; a 9ct wedding 
ring of 8.2mm, 7.5g; a 9ct amethyst and seed pearl brooch, 
5.0g; a Victorian bar brooch, converted from a stick pin, 
featuring an Etruscan revival bosse, testing as 18ct, to a bar 
fitting testing as 14ct, 2.0g; an Excalibur lady's wristwatch with 
case back stamped "375"; a Sheffer fountain pen, two silver 
rings set with garnet, opal and amethyst, together with various 
cufflinks, costume jewellery and watches. £150-250

25 A 9ct gold court-shaped bangle, the circular hollow bangle 
measuring approximately 6.5mm, the inner diameter 
measuring approximately 79mm, hallmarked Chester, 1921; 
16.0 grams £400-600
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26 A small group of jewellery items comprising an oval lemon 
quartz pendant, in a base metal mount, together with a bright-
cut bead and fringe pendant in yellow metal marked ‘999.9’, a 
synthetic opal pendant in yellow metal marked ‘9ct’, a sapphire 
and diamond-set pendant in yellow metal marked ‘14K’, and a 
hardstone pendant in yellow metal marked ‘18K’; total 
weighable: 9.5 grams (5) £200-300

27 A 1918 full sovereign in pendant mount, with King George V to 
the obverse and St George and the Dragon to the reverse, 
together with a rolled gold belcher link chain; total weighable: 
10.0 grams £400-600

28 A collection of jewellery to include; three pearl necklaces 
including a single row necklace of 114 black cultured pearls, 
measuring approx. 10.5-12.0mm diameter, 130.0 cm long; a 
single row of 185 cultured grey freshwater pearls, measuring 
approx. 7.5-9.0mm diameter, 156.0cm long and another multi-
strand necklace of dyed cultured freshwater pearls, a cased 
Victorian silver and mother of pearl fruit knife, a pearl stickpin, 
an imitation amber pendant set in unmarked yellow metal 
testing as 9ct, a 9ct gold brooch 2.5 g, a pair of 18ct clip 
earrings set with glass cabochons,10.0g; and other items. 
£300-500

29 Three rings; to include an 18ct yellow gold signet ring in size 
O, a 9ct gold diamond and sapphire half-hoop ring in size L½, 
and a plain wedding band stamped 'platinum' in size K; Total 
weight of items 13.3 grams. (3) £300-500

30 A group lot of silver and costume jewellery; to include three 
silver charm bracelets, various religious medals, silver and 
white metal chains, gem-set rings, a Lorea wristwatch and 
other items. £80-120
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31 A collection of jewellery; to include an Elsa Peretti for Tiffany & 
Co. "Sevillana" silver pendant in pouch, a jade and platinum 
ring, an emerald and cz cluster pendant in yellow metal testing 
as 18ct, 1.5g, a silver medal topped with a pink metal 
cartouche testing as 14ct, a hardstone pendant, a carnelian 
and a lapis-set cross pendant, and a quantity of costume 
jewellery, together with a gold-filled propelling pencil, a 
cigarette holder, coins and other items. £150-250

32 Five rings; comprising a synthetic sapphire in a yellow metal 
mount marked ‘9ct’, size M1/2, a 9ct yellow gold band with 
brightcut detailing, size M, a garnet-set ring in a 9ct yellow gold 
mount, size O1/2, a paste-set ring in a base metal mount, size 
O, and an amethyst and paste-set ring in a 9ct gold mount, 
size K1/2; total weighable: 12.0 grams (5) £200-300

33 A group of items to include; a piece of coral carved with a 
scarab beetle and leaves, 37.0g, a paste-set link bracelet in 
unmarked white metal, a hairwork mourning brooch (back and 
brooch fittings deficient) and a ring set with red pastes. £150-
250

34 A collection of jewellery to include; an 18ct white gold wedding 
band, 3.5g; several pairs of cultured pearl earrings, coral studs 
and other jewellery testing as 9ct, 11.0g; a Danish silver 
bangle, Georgio Armani costume jewellery and other items. 
£150-250

35 A large quantity of costume jewellery; to include various 
beaded necklaces of freshwater and imitation pearls, amber, 
coral, murano glass beads and ornamental hardstones, 
including malachite, tuquoise and rose quartz; three acrylic 
bangles, a hollow yellow metal bangle in the form of a stylised 
branch with glass leaves, an automatic Tissot wristwatch and 
other items of jewellery. £100-150
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36 A small group of jewellery items comprising a pair of sapphire 
and diamond-set hoop earrings, in yellow metal marked ‘14K’, 
together with a three-stone paste-set ring in a yellow metal 
mount marked ‘750’, size P1/2, and a blue hardstone ring in a 
yellow metal mount marked ‘585’, size O1/2; 8.5 grams (3) 
£200-300

37 A group of gem-set rings; The first a lavender jade oval 
cabochon ring, encircled by a border featuring meandros 
openwork design, later added to a 9ct gold bifurcated ring 
shank, size R, 5.4 grams; The second a dress ring featuring a 
shallow abalone oval cabochon, bezel-set and to a ring shank 
marked ‘9ct’, size O ½, 2.4 grams; The third a colourless paste 
cluster ring, comprising twelve single-cut colourless pastes 
encircling a larger collet-set round-cut colourless paste, to a 
gallery detailed with heart-shaped wirework, to chenier 
shoulders leading to a 9ct gold ring shank, size L, 3.4 grams; 
(3). £150-250

38 Two rings, comprising a paste-set floral cluster ring, in a 22ct 
yellow gold mount, size M, together with a paste-set heart 
crossover ring in a yellow metal mount marked ‘585’ with 
maker’s mark ‘Altinbas’, size P1/2; 6.0 grams (2) £150-250

39 A group of gem-set rings, to include two 9ct gold cultured pearl 
rings, three signet rings two hallmarked 9ct gold the other 
surface testing as 9ct, a colourless sapphire illusion-set 9ct 
gold ring, a cubic zirconia-set ‘LOVE’ ring in 9ct gold, along 
with other gem-set examples and a loose textured horse-shoe 
pendant surface testing as 9ct gold, gross weight 27.2 grams. 
(12). £300-500

40 Two garnet-set dress rings in 9ct yellow gold; one in the style 
of a half-hoop ring sized P, and another solitaire in size P; total 
weight of items 5.1 grams. (2) £100-200
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41 Tiffany & Co. - an initial pendant on a 41.0 cm long fine cable 
link chain in white metal marked 'Ag 925', an infinity sign 
necklace on cable link chain in white metal marked 'Ag 925' 
measuring 45.0 cm long, and an 1837 money clip stamped 
'925'; total weight of items 29.6 grams. (3) £80-120

42 A single diamond-set stud earring, comprising a central 
rectangular cluster of eight grain-set round brilliant-cut 
diamonds of two sizes, encircled by two rows of brilliant-cut 
diamonds, earring head measuring 13.2mm x 11.9mm x 
7.6mm, to post fitting with butterfly back, in yellow metal 
surface testing as 18ct, 3.0 grams. £150-250

43 A small group of jewellery items comprising a 9ct gold sapphire 
and diamond ring, size G1/2, a shell cameo pendant, in yellow 
metal tested as 14ct gold and a pair of shell cameo drop 
earrings, depicting the portrait of a lady, in rolled gold mounts; 
total weighable: 5.4 grams (3) £150-250

44 A small collection of jewellery items, to include an amethyst 
and seed pearl brooch in yellow metal marked '9ct', a bar 
brooch engraved with initials in yellow metal stamped '9ct', a 
9ct gold ring in size Q, and a pair of drop earrings set with 
sapphire and diamonds in 9ct gold; total weight of items 13.6 
grams. (4) £200-300

45 A group lot of jewellery to include; a cultured akoya pearl 
necklace, featuring round pearls of approximately 6.5-7.0mm, 
individually knotted, to a tongue clasp in yellow metal stamped 
"750", length 48cm; a trace chain with C-spring clasp in yellow 
metal stamped "9ct", length 46.0cm, 0.8g; a pair of diamond 
stud earrings, set with round brilliant cuts of 3.8mm, prong set 
in white metal stamped "750", 1.1g; another pair of diamond 
studs measuring the 2.5mm, in white metal stamped "925", 
together with a pair of oval cut emerald stud earrings, in white 
metal stamped "925". £200-300
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46 A group of pearl jewellery to include; a necklace of cultured 
pearls measuring 8.4 - 8.7 mm, individually knotted, to a 
diamond and pearl set clasp in 9ct white gold; another cultured 
pearl necklace of semi-round pearls measuring approximately 
6.5 - 7.5 mm, to a yellow metal tongue clasp stamped "750"; a 
pair of cultured pearl studs measuring approximately 9.7mm 
each, to yellow metal fittings, testing as 18ct; another pair of 
pearl set earrings, with white metal screw-backs stamped 
"9ct"; together with a faux pearl strand with yellow metal box 
clasp, testing as 18ct, stamped with Portuguese hallmark for 
800. £150-250

47 A collection of jewellery, to include a hinged bangle featuring 
striped and lozenge-shaped engraved detail, completed with 
an integral box clasp and additional safety chain, inside of 
bangle engraved ‘15ct’; along with a dolphin ring marked ‘K14’, 
size K; an emerald and diamond cluster ring, size M, surface 
testing as 9ct (hallmarks indistinct), an openwork ring (broken), 
surface testing as high carat; a pair of engraved hoop earrings 
surface testing as 9ct; an engraved cross pendant on chain, 
surface testing as 18ct, chain measuring 54.0cm in length; 
Gross weight 21.1 grams (6). £350-550

48 A bracelet and a collection of charms, the bracelet formed of 
thirteen oval-shaped links connected by smaller oval-shaped 
links, completed with a fold-over clasp, bracelet marked ‘9ct’, 
(bracelet is broken), together with a number of charms, 
including a gem-set doll charm surface testing as 14ct, a 
carriage charm surface testing as 9ct, a jug charm surface 
testing as 9ct and a charm featuring a cross, heart and anchor 
surface testing as 18ct; together with an Australian Military bar 
brooch surface testing as 14ct and a dolphin brooch surface 
testing as 9ct; Gross weight 24.7 grams. £300-500

49 A two-row seed pearl necklace; the slightly graduated circular, 
bouton and ovoid pearls to a push-button gilt metal clasp, 
(needs restringing) 45.5cm length; together with a further 
single row seed pearl necklace of graduated bouton pearls, 
with metal cylinder clasp. 45cm length. (2) £100-150

50 A silver curb pattern watch chain, now a bracelet suspending a 
George III, a white metal tie bar, with an applied half dollar 
dated 1964 and depicting JFK; an Edwardian silver sovereign 
case pendant on a chain, three various marcasite brooches, a 
pair of marcasite clip earrings and a pair of gilt metal cufflinks 
in the form of pistols and two further pistol tops, a pair of gilt 
metal earrings and a silver plated Mr Punch rattle. 115 grams 
£200-300
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51 A small group of mixed jewellery items comprising an oval 
bezel-set burnt amber pendant, an oval citrine pendant, a 
butterscotch amber bead necklace, an oval red bead necklace, 
a white metal necklace, the rectangular links with engraved 
floral detailing, a pair of paste-set floral screw-back earrings, a 
single synthetic colour-change sapphire screw-back earring, in 
a yellow metal mount marked ‘9ct’ and another single paste-
set earring in a yellow metal mount marked ‘9ct’; 134.5 grams 
(8) £150-250

52 A small collection of costume jewellery to include a multi-
strand faux-pearl necklace marked 'L.K.Bennett', 50cm in 
length; a pair of green enamel ear clips of lattice design; three 
pairs of cubic zirconia ear clips; two cubic zirconia brooches, 
along with other ear clips, bracelets and an Emporio Armani 
watch. £50-100

53 A mixed group of jewellery items comprising six silver rings, 
eight pairs of yellow metal earrings, the majority marked ‘375’ 
or ‘9ct’, additional earrings, a circular pendant locket marked 
‘9ct’, an open face pocket watch, a Hefik wristwatch and other 
items; total weighable: 15.5 grams £300-500

54 A 22 carat gold ring in the form of a fixed chain link band; size 
M; together with a single stone diamond ring, the round brilliant 
cut diamond ring in plain D shaped mounts marked '18ct', size 
H; and a three stone half hoop diamond ring (one stone 
deficient), the two mixed old cut stones in claw mounts to a 
plain shank marked 18ct, size P. Gross weight 8.58 grams. 
£200-300

55 A jambiya dagger brooch, in a filigree sheath with bead finial, 
opening to reveal blade, fixed with safety chain, brooch fittings 
to the back, unmarked yellow metal testing as 18ct, 6.0 cm, 7.9 
grams. £400-600
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56 A small collection of jewellery comprising; a faceted citrine 
bead Statement necklace, the 35 compressed-round beads 
graduated approx. 25mm to 12mm diameter; approx. 43cm 
long overall (17 inches); an Eilat offset-drop shaped pendant 
with a yellow-metal rope-twist borer, unmarked testing as 18ct, 
35mm high overall, 9g gross; a cultured-pearl and half-
cultured-pearl eight-stone leaf-sprig pendant in 9ct gold, 
approx. 29mm high overall; and a Swarovski square glass 
pendant. (4) £150-250

57 A small mixed group of jewellery items comprising a hardstone 
pendant in a 9ct gold mount, a 9ct gold sapphire-set wreath 
brooch, a sapphire and diamond-set cluster ring, in a bi-colour 
metal mount marked ‘18ct’, size O, a split pearl floral brooch in 
yellow metal tested as 9ct, and other jewellery items; total 
weighable: 27.6 grams £300-500

58 A 22ct gold band ring, of court profile, measuring 4.1mm wide, 
size K ½, 7.9 grams £300-500

59 A gentleman's 9ct gold cased open-faced keyless pocket 
watch with 15 jewel Swiss movement and simple Arabic dial 
with secondary dial at 6.0'clocck, together with a fine 9ct gold 
curb link bracelet, a 10k lapel badge, a fine curb and trace link 
necklace, with a pectoral cross pendant, Maltese cross 
pendant and an unmarked bar toggle. 9.7 gross weight of 
weighable gold, (excluding the pocket watch of 70.0 grams). 
£200-300

60 A 1904 Edward VII full sovereign in a detachable scrolled 
mount with suspension loop, British assay marks for 9ct gold, 
on a rope chain in yellow metal marked '9ct', 10.1 grams. £500
-700
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61 A 1914 George V full sovereign in a detachable scalloped 
mount with suspension loop, metal testing as 9ct, on a gilt curb 
link chain, weighing 9.9 grams without the chain. £400-600

62 A Dutch 10 Guilder gold coin, 1897, Utrecht, Netherlands, 
mounted for a chain 6.9 grams. £400-600

63 A French 1858 Napoleon III one-hundred-Franc gold coin, 32.3 
grams, 34 mm diameter. £1,500-2,000

64 A 'Republique Francaise' 1908 French one-hundred-franc gold 
coin, 32.3 grams, 34 mm diameter. £1,500-2,000

65 A 1915 Austrian one hundred corona gold coin, bearing the 
bust of Emperor Franz Joseph I, 33.9 grams, 34.6 mm 
diameter. £1,500-2,000
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66 A 1907 Edward VII full sovereign, obverse bare head to the 
right. £450-480

67 A 1912 George V half sovereign, obverse bare head to the left. 
£220-260

68 An 1987 Elizabeth II 25 pounds, 1/4 oz 'Fine' gold on ledger, 
third portrait to the obverse, 8.5 grams. £400-600

69 A 1979 Utrecht 50 unie gold proof coin in a presentation case, 
6.7 grams £350-550

70 A 300 Guilder gold coin, 1980, of square section. 5.5 grams, 
12 mm square. £250-350
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71 A William the Conqueror (Bristol Mint) hammered silver penny, 
2.9 grams 16 mm irregular diameter. £300-500

72 A 1911 George V half sovereign, obverse bare head to the left. 
£220-240

73 Victoria Half Sovereign, young head, shield reverse, dated 
1872 £240-280

74 A sealed George III gold sovereign, minted 1820. in a 
presentation case and accompanied by certification. £800-
1,200

75 A George III half guinea, 1789, in sealed case with certificate 
and own box of issue. £300-500
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76 A King George III 'Last Guineas' gold set. Includes a full, half, 
third and quarter guinea, encapsulated and boxed with papers. 
£1,000-1,500

77 A presentation cased, 2019 Queen Victoria 200th Anniversary 
proof coin set. Includes a full, half and quarter sovereign, the 
first issued in 24ct rather than the standard 22ct coinage grade 
of gold £700-900

78 A William IV Sovereign, 1831-1837, Crowned Shield verso, in 
capsule and outer presentation case, with certificate. £1,000-
1,200

79 A Victoria Young Head Sovereign, 1853, Shield Back, in 
capsule. £600-800

80 A George IV 'Bare Head' sovereign, 1825-1830, shield back, in 
capsule with outer presentation box and certificate. £800-1,000
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81 A WWI Centenary 'Sovereign Pair', 1914 & 1918 two-coin set, 
in capsules and outer presentation case, with certificate. £900-
1,100

82 A George IV 'Laureate Head' sovereign, 1821-25, in capsule 
with outer presentation box and certificate. £800-1,000

83 A 1957 Queen Elizabeth II Sovereign, (the first QEII issued 
Sovereign), in capsule with outer presentation box and 
certificate. £500-600

84 A QEII 2017 Proof Sovereign, in capsule, with outer Royal Mint 
presentation box and certificate. £500-600

85 A QEII 2018 Proof Sovereign, in capsule, with outer Royal Mint 
presentation box and certificate. £500-600
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86 A QEII 2021 Proof Sovereign, in capsule, with outer Royal Mint 
presentation box and certificate. £500-600

87 A QEII 2022 Proof Sovereign, in capsule, with outer Royal Mint 
presentation box and certificate. £500-600

88 A Queen Elizabeth II Gold Proof Double Sovereign, struck to 
commemorate her 95th birthday in 2021, 15.98g, Isle of Man 
issue, in capsule, with outer presentation box and certificate. 
£1,200-1,500

89 Four Collecta Coin albums containing Victorian and later 
pennies, half pennies and Elizabeth II pre decimal coins, 
George VI coin sets 1943 & 1944, Coinage of Great Britain 
sets 1970 - 1972, 2 x 1977 & 1 x1979, two Whitman type coin 
folders, two albums of mixed coins comprising quantity of pre 
1947 silver content coins to include silver threepence, 
sixpence, shillings, seven florins, five half crowns, two 
Victorian double florins, three George VI and three George VI 
crowns and seven Victorian crowns, the remaining coins 
consisting of a large quantity of George III – Elizabeth II 
pennies, half pennies, threepence, farthings, post 1947 cupro 
nickel pre decimal coins and commemorative crowns, and a 
quantity of other loose coins. £300-500

90 Eighty uncirculated one-pound notes in original bank bands 
£500-700
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91 A lady's Continental silver (935) keyless open-faced pocket 
watch and watch chain warranted and retailed by JW. Benson, 
London, with a simple white enamel Roman dial, paired with a 
curb link single Albert and "T" bar, 56.3 grams combined gross 
weight. £250-350

92 Billodes, for K Serkisoff & Co, Constantinople, a 19th century 
Swiss .800 standard silver cased hunter-cased key-wind 
pocket watch for the Turkish market, the white enamelled dial 
with a blued-steel spade hands, Turkish arrow-head chapter 
ring, subsidiary seconds at six and signed by the retailer ‘K 
Serkisoff & Co, Constantinople’, Swiss 54mm diameter four-
piece hinged case with a snap-on bezel, No. 2627291 over 
5537, half-plate movement with working escapement, signed 
Billodes; on a short white metal curb link chain. £150-200

93 A 9ct gold cased, cushion-shaped manual wind, gentleman's 
wristwatch with dedicatory inscription verso with simple Arabic 
white dial with secondary dial at 6.0 o'clock, a gun metal wrist 
watch and a pocket watch, an SB&Co silver half hunting cased 
transitional keyless wristwatch (trench type) with blued spear 
hands and leather strap, an unascribed gentleman's silver 
openfaced keywind fusee fob watch, leather fob leash with key 
and "T" bar. Gross weight of the gold watch: 26.4 grams. £150-
250

94 Three gilt metal and paste bangle cocktail watches, two with 
concealed dials, together with two cocktail watch rings with 
concealed dials and a further gold-filled watch with five 
interchangeable bezels. All mid-20th century by Lusina of 
Geneva. £200-300

95 Cartier - a Must De Cartier gold-plated Briquet lighter, with 
chiselled texture design, signed and numbered, cased. 7.1 x 
2.5 cm. £150-250

Page 19 of 27Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Sep, 2025 18:30

Buyers Premium 27.5% + VAT. Fully illustrated catalogue at dawsonsauctions.co.uk.

Jewellery, Watches, Coins & Silver, 22nd Sep, 2025 18:30



96 A small collection of Cartier and one other gas cigarette 
lighters, including a Sterling silver GANHEM AL-THANI 
HOLDINGS lighter with diced texture throughout, accompanied 
by three other Cartier lighters and a Dupont of Paris gas 
lighter. £150-250

97 Les Muste de Cartier of Paris, a cased gold-plated "Trinity 
Ring" ball point pen with sable textured body and cap, and 
another gold-plated ball point pen of the same series but with a 
"checkered" texture. each 13.5 cm long £100-150

98 A collection of five cased ink pens: four Rotring Tiku specials 
with the Red Ring; together with one The New Blackbird Pen 
by Mavis, Todd & Co Ltd. (5) £80-120

99 A Victorian gold-plated telescopic pencil with foliate engraved 
decoration and a white agate set to the terminal; together with 
a silver engine-turned telescopic pencil, Birmingham 1904 and 
a further telescopic pencil marked 'Extra strong London', 
possibly by Morley and Co and set with a carnelian to the 
terminal; two cigar cutters and a gem-set watch key. (6) £200-
300

100 A David Anderson irregular but matching unboxed canteen 
"Norona" pattern silver flatware and cutlery, the set comprising: 
eight dessert spoons, twelve fish forks, eight fish knives, eight 
table knives, eight dessert forks, eight soup spoons, twenty-
four coffee spoons, eight table forks, eight table knives and a 
collection of matching serving, sauce and slice type flatware 
and a non matching heavy cast silver bread fork, by the same 
hand. 99.3 ozt / 3088.5 grams combined weight of weighable 
silver. £200-300
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101 A mixed lot of Scandinavian silver and silver-plated tableware, 
to include boxed sets of enamelled tea and coffee spoons, 
candlesticks and others.13.4 ozt / 379.8 grams gross weight of 
weighable silver. £200-300

102 A 19th-century Continental fine silver and parcel gilt sifting 
spoon with sceptre form shank and ovate bowl intricately 
pierced with fern motifs bearing incised marks to the bowl, 0.96 
ozt, 31 grams, 17.5 cm long. £80-120

103 A group of Indonesian white metal, comprising an oval ashtray, 
a circular ashtray and a gem-set cigarette case. 11.7 ozt, / 328 
grams combined gross weight. £120-180

104 A pair of Georg Jensen silver "Blossom" pattern silver sugar 
bows and a Dutch white metal tray, bowl, sauce boat, spoon 
and tongs. 8.1 ozt / 229 grams gross weight of silver. £100-150

105 A collection of silver and white metal items to include; a 
Siamese Sterling silver square box, two white metal card 
cases, a silver and enamel Masonic past masters jewel for WM 
William Paget 1923 /1924 Lucton Lodge No 3353, and an 
American silver and enamel tie pin and collar studs. £100-200
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106 A small agglomeration of pocket watches, including an Achille 
Hirsch of La Chaux-de-Fonds "Utmost" minute repeater silver 
keyless pocket watch with a niello full hunter case, in need of 
repair. A lady's 15-jewel keyless chatelain type silver (935) 
Swiss fob watch, and two vacant nielo and silver vacant full 
hunter watch cases amd other decorative items, including two 
naive silver 1930s "Toy Cars" and other items. £100-200

107 An agglomeration of German (800) early 20th-century silver 
items, including an oval two-handled fruit stand with a swept 
gadrooned border, 36 cm long, an Art Deco oval box and cover 
of plain architectural form, 12 cm long, and other items, 39.6 
ozt / 1105.6 grams of weighable and marked silver. £400-500

108 A silver cigarette case, rounded rectangular, with banded 
engine-turning and a monogram to centre, Birmingham 1919; 
together with two others similar, gross weight 225.2 grams, 
7.2ozt. £200-250

109 Mixed group of small silver items, to include dressing table 
jars, a ruby glass scent bottle and others. 11.5 ozt / 359 grams 
of weighable silver. £150-250

110 Pair of Victorian silver pedestal bonbon dishes, London 1896 
by William Comyns, each of ribbon-tied oval basket form with 
trellis and cash pierced bodies, on a spreading skirt foot, 16.5 
cm long, together with a silver-topped dressing case 
appointment jar, 8.5 ozt / 240 grams of weighable silver. £200-
300
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111 A cased set of silver fruit knives and forks, Sheffield 1925 by 
Harrison Brothers, all with loaded handles, together with a 
Goldsmiths & Silversmiths Christening set, together with other 
assorted cased silver flatware, 11.4 ozt / 323.1 grams gross 
weight of weighable silver (fruit set excluded)
(Qty: 5) £200-300

112 A small agglomeration of silver items, including scallop shell 
butter dishes, a 20th-century two-handled Quaich-style bowl 
(not Scottish) with flat section handles, a pair of 19th-century 
Scottish silver sauceboats, a pair of trophy form sweet meats, 
and other small items of silver. 50.4 ozt / 1567.6 gross weight 
of weighable silver. £500-700

113 A cased nine-piece silver table cruet set, Birmingham 1919, by 
Deakin & Francis, together with two pierced bonbon dishes, 
two pairs of tongs and two tea spoons, 23 ozt / 733.1 grams 
combined gross weight of silver. £200-300

114 A boxed lady's manicure table set, together with two silver-
backed hand mirrors, a miniature hand mirror pendant, a 
silver-topped green glass scent bottle and a swing-handle 
basket with green glass liner, a mother-of-pearl case and a 
20th-century shell purse. £200-300

115 A H.M.Queen Elizabeth II Silver Jubilee circular tray, 15cm, 
two Alms-type circular pin trays, a modern Armada dish and a 
strut clock with silver frame. 13.8 ozt, 430 grams gross weight 
of weighable silver. £200-300
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116 Three silver boxes; an Edwardian silver jewellery box, rounded 
rectangular with undulating cover, reed and tie borders and 
openwork scroll feet, fitted green velvet interior, Chester 1908; 
together with a silver cigarette box, and a silver and 
tortoiseshell trinket box, Birmingham 1921 by Mappin and 
Webb. (3) £200-300

117 A graduated matched pair of silver sauce boats, of panelled 
form with applied scrolling borders and leaf-capped double 
scroll handle, Chester 1900, by George Nathan & Ridley 
Hayes, In original Boodle and Dunthorne box. 324.6 
grams,10.4ozt £220-280

118 A George III-style silver creamer, Chester 1907 by Nathan & 
Hayes, with astragal moulded harp handle and plain baluster 
body, together with an octagonal section two handled sugar 
basin, a commemorative " Port Sunlight Jubilee" miniature 
spade, with other silver flatware and a thimble, 17.6 ozt / 534 
grams gross weight. £250-350

119 A large, drawn silver fruit stand with a cast and applied pipe 
rim to the lobed edge, Sheffield 1971 by James & William 
Deakin, with pierced border, 26 cm wide, together with a small 
agglomeration of silver items including cream hugs, pepper 
mill, bonbon dishes, bottle coasters and other items. 24.6 ozt / 
697 grams gross weight of weighable silver. £300-500

120 A good agglomeration of silver hollowware, including a sugar 
caster, pepperettes, a pair of gravy boats, a circular waiter, a 
playing card box (vacant), a heavy gauge cased two handled 
porringer and spoon, mesh purse, cartouche-shaped calling 
card case, silver spectacle case and white alloy spectacles, 
and other items. 47.8 ozt / 1486 grams gross weight of 
weighable silver/white metal. £300-500
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121 Lalique - a caviar leather belt, with the oval gilt buckle centred 
with a melon glass orb, signed and marked length as '75/30'. 
£50-100

122 Hermès - two silk square scarves; to include a 'Fantaisies 
Indiennes' in the colourway white, bright green and golden 
yellow, designed by Loic Dubigeon, rolled hem, approximately 
measures 90 cm across; and a 'Grand Apparat' in white, navy 
and golden yellow, designed by Jacques Eudel, 90 cm wide. 
(2) 
Both in the original cases. £200-300

123 A collection of nine designer silk ties; including four Hermès 
patterned ties, a Paul Smith jacquard tie, a Donna Karan plain 
beige tie, a Lanvin stripey tie, a Giorgio Armani patterned tie, 
and a Yves Saint Laurent lattice tie. (9) £100-150

124 A collection of six designer scarves; comprising a Burberry silk 
scarf in butter yellow and tartan border, a Burberry large silk 
scarf in tartan pattern, a Burberry cotton triangle scarf with 
tartan print, a Yves Saint Laurent logo square scarf in black 
and cream, a Ferragamo animal print scarf with fraying edges, 
and a Nina Ricci purple floral scarf. (6) £150-250

125 Gucci - a GG Jumbo medium crossbody bag, in black leather 
jumbo GG patterns, cotton linen lining, zip closure, with a 
detachable shoulder strap with 57cm drop. W31.0 x H24.5 x 
D5.0 cm. 
In dustbag and original box and paperbag. 
RRP £1,650 £600-800
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126 Cartier - an evening clutch bag in black suede, circa 1960s, of 
rounded rectangular shape with gussets to the sides, flap 
closure, lined with black silk, multiple compartments with a 
fitted mirror and fitted detachable envelope pouch, signed 
'Cartier Ltd. London', gold-tone hardware. W26.0 x H17.0 cm. 
£300-400

127 Cartier - a handbag in black crocodile skin leather, circa 1960s, 
of rectangular shape, with double top handles, calf leather 
lined, kisslock closure, multiple compartments, signed 'Cartier 
Ltd. London', W25.0 x H18.5 x D7.0 cm. £200-300

128 Cartier - an evening case in black suede, circa 1960s, of 
rectangular shape, constructed in two hinged halves and 
closed with the top handles, open to reveal a silk-lined interior, 
with multiple compartments, signed 'Cartier Ltd. London'. 
W23.0 x H13.0 x D7.5 cm. £300-400

129 Cartier - an evening handbag in black crocodile skin leather, 
circa 1960s, of rectangular shape, kisslock closure, calf leather 
lined, signed 'Cartier Ltd. London', all hardware including 
straps have been removed. W24.5 x H19.0 x D7.0 cm. £200-
300

130 Versace - a La Medusa bucket bag in red calf leather, top 
drawstring closure, canvas lined, with red resin detachable 
chain and applied logo, another detachable flat leather strap, 
gold-tone hardware. 
In dustbag. £500-700
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131 Versace - a Madonna frame bag from the F/W 2005 collection, 
jacquard body with Greca motif in cream, with accents in brass 
coloured patent leather, silver-tone hardware, kisslock closure, 
top handles/ twin shoulder straps. W30 x H15 x D17 cm. £200-
300
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